1. Vmpocrure seipakenne: (0,2vV1141)(1—0,2V11).
1)0,56  2)078  3)-0,56  4)-078  5)0,44

2. Haiimure: HOK (4; 18).
72 2)24  3)18 415  5)36

3. Hai 532277
. Haiigute 3HaueHne BoIpasKeHUS: 792 _ 512"
1 3 2 4 3 3 4 > 5 4
) 7 ) 5 ) 5 ) ) 7
1
4. H36aBbTECh OT HPPALMOHAIBHOCTH B 3HAMEHATETIE: .
xX=y
A=Yy VX—Y X—Y
H—— 2)X+Yy 3HVyx—y 4 5)
X xX—y X+y

5. 4/ (ac)2 pasen?

6. CymMa yncna 3 ¥ 3Ha4eHHs YacTHOTO urcen 24 u 6 paBHa
D6  2)10  3H9  H5 57

xX+y—2./xy
VY—Vx
D(WYFEVEE (W —VX)E DY EVE 9=V s VI

2

) —ac  »a*c® 3 —lac| 4 |ac| s ac

7. YOpocTHUTE BBIpaXKEHUE:

3 2.7
a4 “C’ K CTaHIapTHOMY BUIY.

10 —SClO

8. IIpusenute ogHOUWIEH Ta’c

4 21

1) Tac™ 2) Ta 3¢~ 3) Ta 4) Tac'? 5) Ta ¢

9. Haiinure 3HAYEHUE BBIPAKEHUS: 2cos? 15° — 2sin® 15°.

3 2
1)£ 2)£ 3 V3

4H1 52
7 2 ) )

10. MoxHno i1 yuamuxces 10 «A» kilacca B KOJIMUECTBE 28 UeJIOBEK pa3fesiuTh Ha TPYIIILI 110 @ YEJIOBEK,
rae paBHO: 3; 5; 7; 8; 97 BeiOepuTe NPaBUIIbHBIA OTBET.
1) moxHo, ipu d = 3 2) MOXHO, ipu d = 5 3) MOXHO, Ipu . — 8 4) MOXHO, pu d = 7
5) MOXxHO, ipu A = 9

11. Yucno, B pa3nokeHUH KOTOPOTO HAa MIPOCTHIE MHOXKHUTEIH €CTh POBHO TPU TPOUKH.
51 2)75  3)108 4)62  5)243

12, Hai . T . S
. AUIUTE 3HAUCHUEC BbIpaXXeHUd: S1N —— — S1N —.
! P 12 12
3 2
D1 2)% 3)—\/7_ H-2  HV3

13. Borancmure: log; 9 +log, 16.
3

D4  2)6 31 42 55
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14. Boruucmre: cos(2arcctg(—1)).

-1 20 3

o5

1
3 5 V3

15. Haiionre 15% ot yncna 78.
DIL,7  2)1170  3)19,5 4117 5)156

32\’ (207’
16. YnpocTtute BeIpakeHUE ( ) ( ) .

2bh 343
]a b33b43a 52b
)3 2)2 )2 )2 )3

17. W3 200 mwapoB — 16 kpacuble. 13 Bcex m1apoB KpacHbIE COCTABISIOT?
D16%  2)18%  3)6% 4 12%  5)8%
18. OTtHomieHne coOOCTBEHHON CKOPOCTH TEILUIOXOAa K CKOpocTH TeueHust paBHo 11 : 1. Yemy paBHa co0-
CTBEHHAs! CKOPOCTh TETUIOXO/a, €CIIM CKOPOCTh TEUSHHUsI pEeKU paBHa 2,7 KM/4?
D Veoser =27,9 kM/9  2) Vegser = 32,4 kKM/9 3) Vegger = 32 KM/4
4) Veoser =27 ®M/9 5) Vegger = 29,7 KM/ 4

b+c b-—2c
19. 3HaueHne CyMMBbI + paBHO
3a a
1 3b+c , 3b+2c¢ X 4b — ¢ ) 3b—2c¢ s 4b —5c
) 3a ) 3a ) 3a ) 3a ) 3a

20. Haiigure HOJ(110; 154; 286).
DIl 27 322 4H1T 52

1 4

21. Ceipoii KUpIIUY BECUT 45 KT, IIPH CYIIKE OH TEPsSiET g kr. OTnpesiennTe Bec BHICYLIEHHOI'O KUPIHUYA.
1) 3,7 kr 2) 3,4 kr 3)4,1 kr 4) 3,6 kr 5)3,5kr

22. OtHomeHre COOCTBEHHOW CKOPOCTH TEIIOXOAa K CKOpOCTH TedeHus paBHo 11 : 1. YUemy paBHa co06-
CTBEHHAsi CKOPOCTbh TEIUIOXO0/Ia, €CITM CKOPOCTh TEUCHUS peKU paBHa 2,7 KM/4?
) Veoser =27,9 kM/a  2) Vegser = 32,4 KM/9 3) Vegger = 32 KM/4
4) Veoser = 29,7 KM/1

2/2 PEIIY EHT — marematuka



